

# ТЕАТР ПРИХОДИТ В ШКОЛУ

В новом театральном сезоне возобновились ставшие традиционными непосредственные встречи школы и театра юного зрителя. Обсуждение первой премьеры этого года — спектакля «Винни-Пух» А. Милна — прошло в школе № 108. К встрече с актерами — участниками спектакля — и режиссером А. Казинером ребята подготовили рисунки, сделанные после просмотра «Винни-Пуха».

Интересный разговор о нравственном облике нашего современника состоялся у актеров ТЮЗа в старших классах школы № 11. Предметом обсуждения здесь стал спектакль по пьесе А. Вампилова «Старший сын».

Начал свою работу в ТЮЗе педагогический семинар организаторов внеклассной работы в школе. Тему первого занятия определили вопросы формирования личности. Для участников семинара была прочитана пьеса Г. Полонского «Драма из-за лирики».

Г. ИВАНОВА.

18 НОЯ 1975

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

Г. ПЕРМЬ